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Результати опитування бізнесу 
Височанської селищної 
територіальної громади

ПРОЄКТ USAID «ГОВЕРЛА»

Володимир РОДЧЕНКО,
Експерт проєкту ГОВЕРЛА
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Загальна характеристика учасників опитування

ПРОЄКТ USAID «ГОВЕРЛА»

Участь взяли 32 особи, з 
яких: 

• Жінки: 17 (53%)

• Чоловіки: 14 (44%)

• Волію не 
відповідати: 1 (3%)



Роль у бізнесі

1/17/2025 3ПРОЄКТ USAID «ГОВЕРЛА»

ФОП
79%

Власники бізнес
9%

Співвласники бізнесу
9%

Директор
3%



Вікова структура

До 25 років
9%

25-40 років
16%

41-50 років
47%

51-60 років
19%

Понад 60 років
9%



Географічне розташування бізнесу

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Високий

Бабаї

Покотилівка

Ржавець

Харківський район
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Місце реєстрації бізнесу

Височанська 
ТГ

77%

Інша громада 
Харківської 

області
23%



Місце ведення бізнесу
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43%

13%

28%

16%

Височанська громада
Харківський район
Україна
Харківська область



Рік створення підприємства

ДО 2008 РОКУ

2008-2014

2014-2019

2020-2021

2022-2024

31%

6%

25%

6%

31%
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Сфери діяльності бізнесу

РОЗДРІБНА ТОРГІВЛЯ

ІНШІ ПОСЛУГИ

ВИРОБНИЦТВО (ПРОМИСЛОВА ПРОДУКЦІЯ)

ПОСТАЧАННЯ ІНТЕРНЕТ-ПОСЛУГ

БУДІВНИЦТВО

ПЕРЕВЕ ЗЕННЯ

ВИРОБНИЦТВО (СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКА 
ПРОДУКЦІЯ)

22%

19%

13%

9%

9%

6%

3%



Очікування щодо збуту у 2025 році
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Зростання
42%

Без змін
20%

Зменшення
35%

Припинення 
діяльності

3%

Зростання Без змін Зменшення Припинення діяльності



Чисельність працівників

Нестача спеціалістів

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Один працівник

Від 2 до 10

Від 10 до 50

Від 50 до 100

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Так

Ні

Очікують у майбутньому
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Потреба у професіях

22%

23%

32%

23%

Водії
Логісти
Консультанти
Продавці



Проблеми розвитку громади та бізнесу
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Військовий конфлікт

Відсутність можливостей для дозвілля

Несприятливі умови для підприємництва

Недостатня підтримка влади

Відсутність інвестицій

Основні перешкоди
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3.4%
6.9%

17.2%

44.8%

24.1%

3.4%

Менше 10 000 грн Від 10 000 до 15 000 грнВід 15 000 до 20 000 грнВід 20 000 до 30 000 грнВід 30 000 до 50 000 грн Понад 50 000 грн

Прийнятний рівень зарплати в громаді 
(думка підприємців)

3.2%

8.1%

26.3%

33.4%

25.3%

3.6%

Менше 10 000 грн Від 10 000 до 15 000 грнВід 15 000 до 20 000 грнВід 20 000 до 30 000 грнВід 30 000 до 50 000 грн Понад 50 000 грн

Прийнятний рівень зарплати в громаді 
(думка мешканців)
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Інвестиційні плани

ПРОЄКТ USAID «ГОВЕРЛА»

28%

53%

9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

НЕ ПЛАНУЮТЬ ІНВЕСТИЦІЇ МОЖЛИВО У МАЙБУТНЬОМУ ТАК, У 2025 РОЦІ

Series1
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Джерела інформації

o Соцмережі: активно користуються 7 (22%)

o Офіційний сайт громади: майже не користуються 16 (50%)



Основні потреби бенефіціарів Височанської громади
Бенефіціари Чисел

ьність 
групи

Потреби Проблеми Пропозиції

Люди з 
інвалідністю

11 Осучаснення медичних закладів, введення 
нового обладнання.
Відсутність якісних доріг.
Проблеми з безпекою.

Складніше брати 
участь у житті 
суспльства.

Залучати зовнішні 
інвестиції, медична 
та безпекова 
реформа.

Люди, віком 
понад 60 років

34 Осучаснення медичних закладів, введення 
нового обладнання.
Проблеми населення з 
водопостачанням/водовідведенням.
Відсутність умов для дозвілля та відпочинку.

Стан здоров’я, 
тому складніше 
брати активну 
участь у житті 
суспільства.

Залучення коштів з 
бюджету чи 
інвестиції іноземних 
партнерів.

Працездатне 
населення, віком 
25-60 років

278 Недостатня кількість робочих місць.
Проблеми населення з 
водопостачанням/водовідведенням та вивозом 
побутових відходів.
Екологічні проблеми.
Відсутність якісних доріг та стабільного 
транспортного сполучення.
Потребуює оновлення медичний фонд.

Недостатня 
взаємодія влади з 
громадою.

Розвиток 
транспортної 
інфраструктури, 
залучення інвесторів, 
медична реформа та 
реформа ЖКГ. 
Пріоритизувати 
екологічні програми.

Люди, віком 18-

25 років
14 Відсутність сучасних освітніх або медичних 

закладів.
Відсутність умов для дозвілля та відпочинку.
Не підтримуються молодіжні ініціативи.
Проблема з дорогами та транспортом.

Відсутність 
комунікації 
громади з 
мешканцями для 
прийняття 
реорганізаційних 

Збільшення кількості 
навчальних та 
професійних 
можливостей та 
відкриття сучасних 
спортивних і 


